
ODDAJA PREDLOGA

Vurnikova študentska nagrada je simbolno nadaljevanje 
častnih štipendij, ki so jih prejeli nadarjeni in delovni študentje  
tehnične fakultete na Dunaju, med drugim tudi pionirji slovenske 
arhitekture: Jože Plečnik, Maks Fabiani in Ivan Vurnik. S štipendijo 
so si arhitekti lahko privoščili daljše potovanje in preučevali 
arhitekturno dediščino Evrope. 

Ob 100. obletnici ustanovitve visokošolskega študija arhitekture 
so Center arhitekture Slovenije, Občina Radovljica, Krajevna 
skupnost Radovljica, Fakulteta za arhitekturo Univerze v Ljubljani 
in Fakulteta za gradbeništvo, prometno inženirstvo in arhitekturo 
Univerze v Mariboru organizirali študentsko nagrado za 
perspektivnega študenta ali študentko arhitekture ali urbanizma. 
Ker je bil leta 1919 na pobudo Ivana Vurnika organiziran prvi 
visokošolski študij arhitekture v Sloveniji, se nagrada imenuje 
Vurnikova študentska nagrada. 

Vurnikova študentska nagrada se za opus delovanja podeli 
študentkam in študentom:
_ 4. in 5. letnika enovitega magistrskega študijskega programa 
arhitektura (UL FA),  
_ 1. in 2. letnika drugostopenjskega študijskega programa 
urbanizem (UL FA),
_ 1. in 2. letnika magistrskega študijskega programa 2. stopnje 
arhitektura (UM FGPA),
_ter magistrom inženirjem arhitekture/magistricam inženirkam 
arhitekture s prej navedenih študijskih programov, največ 12 
mesecev od dneva zagovora magistrskega dela,
_magistrom inženirjem arhitektom-urbanistom/magistricam 
inženirkam arhitektkam-urbanistkam s prej navedenih študijskih 
programov, največ 12 mesecev od dneva zagovora magistrskega 
dela. 

Nagrada je častna in finančna. Podeljuje se:
_ Vurnikova študentska nagrada v vrednosti 1500 EUR neto
Zaželeno je, da si prejemnica/prejemnik s sredstvi omogoči 
študijsko potovanje ali drugače pripomore k svoji strokovni rasti, 
saj bo v okviru Vurnikovih dni junija 2026 pripravil/a predavanje z 
vtisi s potovanja ali na izbrano temo.
_ dve enakovredni priznanji v vrednosti 500 EUR neto.  

O prejemnikih nagrade bo odločala strokovna žirija v sestavi:
_prof. dr. Aleš Vodopivec / arhitekt, profesor v pokoju, Slovenija
_Stojan Skalicky / arhitekt, Arhisol studio, Slovenija
_Jožica Curk / arhitektka, Curk arhitektura, Slovenija
_mag. Indrė Umbrasaitė / arhitektka, Institute of Architecture and 
Landscape, Graz University of Technology, Avstrija 

Žirija se bo glede nagrajenih del odločala na podlagi:
_ kakovosti izbranih predstavljenih projektov,
_ edinstvenosti izbranih predstavljenih projektov,

_ inovativnosti izbranih predstavljenih projektov,
_ kakovosti eseja, 
_ doprinosa k razmisleku o arhitekturi/urbanizmu v eseju.

Vsak prijavitelj do petka, 4. aprila 2025, do 23.59 ure 
odda osebno mapo in esej.

Predloge sprejemamo na mail 
info@centerarhitekture.org 
z zadevo »VURNIKOVA ŠTUDENTSKA NAGRADA« 
preko WeTransferja. 

Oddaja je samo digitalna!

 
Študenti/študentke pripravijo:
osebno mapo/portfolio 
(format A4, ne manj kot 5 projektov in ne več kot 10 projektov)
_ izbor študijskih projektov ali izvenštudijskih dejavnosti, ki 
izražajo širino razmišljanja in ustvarjanja,
_ predstavitev vsakega projekta mora zajemati: naslov projekta, 
navedbo sodelavcev študentov, mentorjev, asistentov in kratek 
opis, ki naj bo v slovenskem in angleškem jeziku,
_ v osebno mapo sme biti vključena tudi magistrska naloga (kot 
projekt v osebni mapi).
(odda se v formatu PDF in InDesign Package; poimenovanje 
datoteke:
Priimek-Ime_PORTFOLIO_SLO ter Priimek-Ime_PORTFOLIO_ENG)

in avtorski esej o arhitekturi in/ali urbanizmu 
(7000-10.000 znakov brez presledkov v slovenskem in 
angleškem jeziku) 
_ esej mora v obeh jezikih imeti vidno označen en ali več odlomkov, 
ki jih študent želi v katalogu Vurnikove študentske nagrade 
izpostaviti. 
_ vsi odlomki skupaj ne smejo presegati 2500 znakov (s presledki). 
(odda se v formatu DOC; poimenovanje datoteke:
Priimek-Ime_ESEJ_SLO, Priimek-Ime_ESEJ_ENG)

Prejemniki nagrad bodo znani na podelitvi nagrade, na rojstni 
dan arhitekta Ivana Vurnika, v nedeljo, 1. junija 2025, ob 20. uri, v 
Baročni dvorani v Radovljici. Vsi nominiranci Vurnikove študentske 
nagrade bodo povabljeni na podelitev. Poslani predlogi bodo 
objavljeni tudi v katalogu z avtorji zavedenimi v sistemu COBISS.

Povabilo študentom k oddaji predloga za

VURNIKOVO ŠTUDENTSKO NAGRADO ZA LETO 2025
POVABILO ŠTUDENTOM K ODDAJI PREDLOGA ZA 
VURNIKOVO ŠTUDENTSKO NAGRADO ZA LETO 2025

Strokovni odbor Vurnikove študentske nagrade
Ljubljana, 1. december 2024

Fakulteta za gradbeništvo,
prometno inženirstvo in arhitekturo

Kadarkoli pred oddajo je potrebno izpolniti 
tudi Google obrazec s kontaktnimi podatki 
na QR kodi.
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